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TREOBREICIVEERYOM ESICERT S| T EEDOHBICLYEENOM EEICERTS TREOBRHICKYEEYMOM EIICERT L | TREOHBICIVEEY O LEIZERT S
LETESNS D LHEESNS D LEESNS D LEESNhS D
LEFD BH HA o TEED @Y EFEH o
RETRROER | ookn/m? %122 2K RERRORE (400,n/m?% 127 2R i
NADKES| +HE |HOKEE| 17H%E |HOKEE| 7% |HOKREE| +7% NDKES| +FHE (HOKES| +H%E |HOKEE| 17%E |HOKEE| 17%
NIBRK| OFE |DI3BEKX| s |D3BEXK| s |DO3BEKXK| o DI3ERKR| OFE |DO>3bRK| OFs |D3BHK| ogs |0O36&8K| O
EN0) EN0) EN0) OEN0) ENO) EN0) DEN0) DEN0)
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 155.7 1.0 100.0 1.0 - - 15.03 2.8 ~
2 ~ 3 155.7 1.0 100.0 1.0 - - 15.95 3.0 ~
3 ~ 4 161.5 1.0 100.0 1.0 - - 16.05 3.0 ~
4 ~ 5 161.5 1.0 100.0 1.0 - - 16.05 3.0 ~
5 ~ 6 154.1 1.0 100.0 1.0 - - 14.90 2.8 ~
6 ~ 7 154.1 1.0 100.0 1.0 - - 14.90 2.8 ~
7 ~ 8 152.0 1.0 100.0 1.0 - - 12.89 2.4 ~
8 ~ 9 145.5 1.0 100.0 1.0 - - 14.28 2.7 ~
9 ~ 10 158.4 1.0 100.0 1.0 - - 15.54 2.9 ~
10 ~ 11 159.8 1.0 100.0 1.0 - - 15.56 2.9 ~
11 ~ 12 159.8 1.0 100.0 1.0 - - 15.56 2.9 ~
12 ~ 13 141.4 1.0 100.0 1.0 - - 12.31 2.3 ~
13 ~ 14 138.0 1.0 100.0 1.0 - - 11.64 2.2 ~
14 ~ 15 129.7 1.0 100.0 1.0 - - 11.26 2.1 ~
15 ~ 16 129.7 1.0 100.0 1.0 - - 11.26 2.1 ~
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